

A Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és közép vállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló és a 70/2001/EK rendeletet módosító 1857/2006/EK bizottsági rendelet értelmében nyújtott állami támogatásokról adott tagállami tájékoztatás összefoglalása

(2008/C 274/04)

Támogatás száma: XA 255/08

Tagállam: Olaszország

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:

Decreto ministeriale disciplinante la concessione di aiuti a favore delle forme associate delle organizzazioni di produttori (Organizzazioni Comuni) di nuova costituzione e riconosciute, ai sensi del decreto legislativo n. 102 del 27 maggio 2005, per la copertura delle spese sostenute per la costituzione e l'avviamento

Jogalap:

Decreto legislativo 27 maggio 2005, n. 102, recante „Regolazioni dei mercati agroalimentari, a norma dell'articolo 1, comma 2, lettera e), della legge 7 marzo 2003, n. 38”

Az 1857/2006/EK rendelet 9. cikke: „termelői csoportoknak nyújtott támogatás”, (2) bekezdés

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes éves összege:

A 2008-as pénzügyi évre előirányzott összeg mintegy 400 000 EUR.

A következő kiadások támogathatók:

1. helyiségek bérlése, illetve megvásárlása, azonban ez utóbbi esetben az elszámolható kiadás a piaci áron számított bérleti költség mértékére korlátozódik;
2. felszerelések és gépek vásárlásával kapcsolatos költségek:
 - a) irodai gépek beszerzése (számológép, fénymásoló, írógép stb.);
 - b) számítógépek beszerzése (hardver és szoftver);
3. személyi költségek (bérek és fizetések, képzési költségek, társadalombiztosítási költségek). Valamennyi dolgozó esetében dokumentálni kell a szerződés típusát. Csak a legfeljebb három dolgozót tartalmazó szervezeti felépítéssel kapcsolatos bérköltség jogosult támogatásra. A szervezeti felépítésnek meg kell felelnie a szervezet egyes feladataihoz kapcsolódó szükségleteknek. Ezt a megfelelést ellenőrizni fogják. A szervezeti felépítésben szerepelniük kell mind a vezetőknél (legfeljebb egy fő), mind a műszaki és adminisztratív feladatokat ellátó dolgozóknak;
4. igazgatási költségek:
 - a) az alapító okirattal kapcsolatos közjegyzői és egyéb költségek, a cégbírósági bejegyzéssel kapcsolatos költségek, valamint a könyvvizsgálat költségei (a további évekre vonatkozóan is);

5. működési költségek:

- a) a termelői szövetségek között létrejött egyesülési formák postai és telekommunikációs költségei;
- b) kiküldetési költségek. A kiküldetések során a technikai személyzet esetében felmerült költségek ellentételezésére átalányösszeg folyósítható az alábbiak szerint:
 - ha a támogatásra jogosult kiadás 120 000 EUR-nál alacsonyabb: 6 %,
 - ha a támogatásra jogosult kiadás 120 000 EUR-nál magasabb: 3 %

A támogatás maximális intenzitása: A támogatás nyújtása az 1857/2006/EK rendelet 9. cikkében meghatározottak figyelembevételével történik.

A támogatásokat 5 éven keresztül lehet nyújtani, és azok maximális mértéke azon költségek 100, 80, 60, 40 és 20 %-ára terjed ki, amelyek az egyesülés létrehozásával és a tevékenység elindításával kapcsolatban merültek fel az első évben, illetve a hivatalos elismerést követő 4 év során, az ötödik évvel bezárólag.

Az egyes termelői csoportoknak nyújtott támogatás teljes összege az elismerést követő 5 év során nem haladhatja meg a 400 000 EUR-t

A végrehajtás időpontja: A rendelet az Olasz Köztársaság Hivatalos Lapjában (Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana) való kihirdetését követő napon lép hatályba

A támogatás nyújtásának időtartama: 5 év

A támogatás célja: Termelői szövetségek között létrejött egyesülési formák részére tevékenységük megkezdéséhez nyújtott támogatás (az 1857/2006/EK rendelet 9. cikke: „termelői csoportoknak nyújtott támogatás”, (2) bekezdés)

Az érintett ágazat: Az összes mezőgazdasági ágazat

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Ministero delle politiche agricole alimentari e forestali
Dipartimento delle Politiche di Sviluppo Economico e Rurale
Direzione Generale dello sviluppo agroalimentare, qualità e tutela del consumatore
Via XX Settembre n. 20
I-00187 Roma

Internetcím:

<http://www.politicheagricole.it> A „Sviluppo rurale e infrastrutture” részen belül „Aiuti di Stato” – „Disposizioni nazionali”

Dr. Giuseppe BLASI
Il Direttore Generale

Támogatás száma: XA 256/08

Tagállam: Szlovén Köztársaság

Régió: Območje občine Mokronog–Trebelno

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:

Sofinanciranje programov na področju kmetijstva občine Mokronog–Trebelno

Jogalap:

Pravilnik o sofinanciranju programov na področju kmetijstva v Občini Mokronog-Trebelno za programsko obdobje 2008–2013

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

2008: 23 500 EUR

2009: 25 700 EUR

2010: 25 700 EUR

2011: 30 000 EUR

2012: 30 000 EUR

2013: 31 000 EUR

A támogatás maximális intenzitása:

1. mezőgazdasági üzemekben végrehajtott beruházás:

- a) a támogatható beruházási költségek akár 40 %-a. A támogatás célja a gazdasági épületek felújítása, a mezőgazdasági termeléshez használt berendezések vásárlása, állandó növénykultúrákba való beruházás, valamint a művelt területek javítása;

2. birtokrendezéshez nyújtott támogatás:

- a) a ténylegesen felmerült jogi és adminisztratív jellegű költségek 100 %-áig;

3. biztosítási díj fizetéséhez nyújtott támogatás:

- a) a biztosítási díjak állami költségvetésből történő társfinanszírozását az önkormányzati támogatás a termés és a termények biztosításához, illetve az állatok betegség miatti elhullása elleni biztosításhoz kapcsolódó támogatható költségek akár 50 %-ára egészíti ki;

4. technikai segítségnyújtás:

- a) a támogatható költségek 100 %-áig a következő esetekben: mezőgazdasági termelők szakképzése és oktatása, tanácsadói szolgáltatások, fórumok, versenyek, kiállítások és vásárok szervezése, tudományos ismeretek terjesztése, valamint kiadványok, katalógusok és weboldalak közzététele. A támogatást támogatott szolgáltatások formájában kell nyújtani, a termelők nem részesülhetnek közvetlen pénzkiadásokban

A végrehajtás időpontja: 2008. július (támogatás nyújtása csak azt követően lehetséges, hogy az összefoglalót közzétették az Európai Bizottság honlapján)

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: KKV-k támogatása

Az 1857/2006/EK rendelet vonatkozó cikkei és a támogatható költségek: A Pravilnik o sofinanciranju programov na področju kmetijstva v občini Mokronog-Trebelno za programsko obdobje 2008–2013 (A Mokronog-Trebelno település közigazgatási területén végrehajtandó mezőgazdaságfejlesztési programoknak a 2008–2013-as programozási időszakban történő társfinanszírozásáról szóló önkormányzati rendelet) tervezetének II. fejezete olyan intézkedéseket tartalmaz, amelyek a Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról és a 70/2001/EK rendelet módosításáról szóló, 2006. december 15-i 1857/2006/EK bizottsági rendelet (HL L 358., 2006.12.16., 3. o.) alábbi cikkei alapján állami támogatásnak minősülnek:

- 4. cikk: mezőgazdasági üzemekben végrehajtott beruházás,
- 13. cikk: birtokrendezéshez nyújtott támogatás,
- 12. cikk: biztosítási díj fizetéséhez nyújtott támogatás,
- 15. cikk: technikai segítségnyújtás az agrárszektorban

Érintett gazdasági ágazat(ok): Mezőgazdaság

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Občina Mokronog–Trebelno
Pod gradom 2
SLO-8230 Mokronog

Internetcím:

<http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlid=200862&objava=2673>

Egyéb információk: A termények és a termés biztosítása céljából fizetendő biztosítási díjakra vonatkozó intézkedés a következő, természeti csapáshoz hasonló kedvezőtlen időjárási jelenségekre terjed ki: tavaszi fagy, jégeső, villámcsapás, villámcsapás okozta tűz, vihar, valamint áradás.

Az önkormányzati rendelet teljesíti az 1857/2006/EK rendeletnek az önkormányzatok által elfogadandó intézkedésekre és végrehajtandó általános rendelkezésekre (a támogatás odaítélését megelőző intézkedések, a támogatások halmozása, a támogatások átláthatósága és nyomon követése) vonatkozó előírásait

Mojca PEKOLJ
Direktorica občinske uprave

Támogatás száma: XA 257/08

Tagállam: Franciaország

Régió: Rhône-Alpes

A támogatási rendszer megnevezése:

Assistance technique dans le cadre de la reprise des exploitations

Jogalap:

Az 1857/2006/EK rendelet 15. cikke,

Délibérations du Conseil régional n° 07.05.918 des 29 et 30 novembre 2007 et n° 08.05.371 du 29 mai 2008

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások:
2 900 000 EUR

A támogatás maximális intenzitása: A projekt megfelelő kidolgozottságának bizonyítása érdekében végzett öndiagnózist követően a projektvégrehajtók technikai segítségnyújtást vehetnek igénybe, amely végigkíséri őket a projekt megvalósításának és nyomonkövetésének szakaszaiban.

A segítségnyújtás a következőket foglalja magában:

1. a projektvégrehajtó képességeinek felmérése egy személyre szabott professzionalizációs terv keretében. Ennek során megvizsgálják, hogy az adott személy képességei és a projekt végrehajtásához szükséges képességek összhangban vannak-e, illetve professzionalizációs tervet javasolnak. A támogatás a kiadások 80 %-át teszi ki, de nem haladhatja meg az 1 000 EUR;
2. tanulmányok és diagnosztika készítése, illetve tanácsadás, beleértve egy globális megvalósíthatósági tanulmány elkészítését is, amely a gazdasági vonatkozásokon túl kitér a munkaszervezési vagy a területi koherenciával kapcsolatos kérdésekre is. A támogatás a kiadások 80 %-át teszi ki, de nem haladhatja meg a 2 000 EUR;
3. három éven keresztül évente elvégzett nyomonkövetés a technikai, jogi, pénzügyi vagy gazdasági kérdéseket illetően. A támogatás a kiadások 50 %-át teszi ki, de nem haladhatja meg az 1 500 EUR-t.

A szolgáltatásokat agrárszektorbeli szervezetek nyújtják, és közvetlenül ezek részesülnek állami támogatásban. A projektvégrehajtó természetben jut hozzá a támogatáshoz

A végrehajtás időpontja: A támogatási program 2008. július 1-jétől kezdődően lép hatályba, amennyiben a Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának honlapján közzéteszik a mentességi kérelem azonosító számát

A támogatási rendszer időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: A technikai segítségnyújtás típusba tartozó támogatásokat az 1857/2006/EK rendelet 15. cikkében meghatározott feltételek mellett nyújtják, céljuk a régióbeli üzemek átvételének támogatása és ösztönzése, miközben az egyes projektek megfelelő végrehajtásához támogatást és tanácsadást biztosítanak az érdeklődőknek. A regionális támogatásoknak köszönhetően az üzemeket átvevők minőségi tanácsadáshoz jutnak és a projektjük fejlesztéséhez, strukturálásához és a szükséges számítások elvégzéséhez globális segítséget kapnak, valamint mind az üzemeket átvevők, mind pedig a települések szempontjából sikeres projektvégrehajtás elősegítése céljából nyomonkövetést biztosítanak

Az érintett ágazat(ok): A Rhône-Alpes régió összes KKV-nek minősülő mezőgazdasági üzeme

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Monsieur le Président du Conseil Régional Rhône-Alpes
Direction de l'agriculture et du développement rural
Service Agriculture
78, route de Paris
F-69751 Charbonnières les Bains Cedex

Internetcím:

http://www.rhonealpes.fr/TPL_CODE/TPL_AIDE/PAR_TPL_IDENTIFIANT/270/PAG_TITLE/Accompagnement+au+Parcours+Installation+en+Agriculture/ID_AIDESDOMAINEMDL/3/ID_AIDESP-ROFILMDL/RETURN/1/18-les-aides-de-la-region.htm

Támogatás száma: XA 259/08

Tagállam: Spanyolország

Régió: —

A támogatási program megnevezése:

Ayudas para la mejora de la capacidad técnica de gestión de subproductos de origen animal no destinados al consumo humano

Jogalap:

Real Decreto por el que se establecen las bases reguladoras de las ayudas destinadas a las explotaciones ganaderas, las industrias agroalimentarias y establecimientos de gestión de subproductos para la mejora de la capacidad técnica de gestión de subproductos de origen animal

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások:
Évi hat millió EUR, az állami költségvetésben előírtak szerint

A támogatás maximális intenzitása: A támogatás kedvezményezetlenként nem haladhatja meg a 6 000 EUR összeget, illetőleg a kedvezőtlen helyzetű térségekben és az 1698/2005/EK rendelet 36. cikke a) pontjának i., ii. és iii. alpontjában említett térségekben a támogatható költségek 75 %-át, egyéb térségekben pedig a 60 %-át.

Amennyiben a támogatás teljes összege meghaladná a hivatkozott királyi rendeletben, az állami normatívában vagy a vonatkozó közösségi jogszabályban meghatározott intenzitás mértékét, azt a fent említett határértékre kell csökkenteni, mégpedig az 1857/2006/EK rendelet 19. cikkében foglaltaknak megfelelően

A végrehajtás időpontja: Attól az időponttól kezdődően, hogy az Európai Bizottság Mezőgazdasági és vidékfejlesztési Főigazgatóságának internetes oldalain közzéteszik a mentességi kérelem jegyzékszámát

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A támogatási program 2009-ben zárul, ám ezt követően legkésőbb 2013. december 31-ig évente meghosszabbítható az állami költségvetés rendelkezéseinek függvényében

A támogatás célja: A melléktermék-kezelési kapacitás növelése, valamint az állattenyésztő gazdaságokban keletkező melléktermékek már a forrásnál történő, megfelelő osztályozásának elősegítése a melléktermék-kezelés feltételeinek javítása, valamint az állategészségügyi és környezetvédelmi szempontok – hasznosítás révén történő – érvényesítése érdekében.

A támogatás az 1857/2006/EK rendelet 4. cikke (4) bekezdésének a) pontja alapján vehető igénybe.

A támogatható tevékenységek a következők:

- a) állattenyésztő gazdaságokban keletkező, de nem állatok elhullásából származó, emberi fogyasztásra alkalmatlan állati melléktermékek tárolására és osztályozására szolgáló eszközök létesítése, beszerzése vagy tartósbérlete a 2002. október 3-i 1774/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazásában;
- b) az emberi fogyasztásra alkalmatlan állati melléktermékek tárolásával és osztályozásával összefüggésben a környezet- és biológiai védelem szintjét növelő berendezések létesítése, beszerzése és fejlesztése, ezen beruházások közvetett költségei, beleértve a már meglévő eszközök áthelyezését, elkerítését, illetve olyan létesítményekkel való kiegészítést, amelyek módot nyújtanak a melléktermékeknek a gazdaság területén kívüli kezelésére;
- c) a gazdaság területéről elszállítandó állati tetemek előzetes tárolására szolgáló konténerek vagy egyéb hasonló rendelkezésű tárolóeszközök első beszerzése;
- d) az állattetemek meglévő tárolórendszereinek korszerűsítése, beleértve új konténerek vásárlását vagy a régiók hűtőrendszerrel való ellátását;
- e) állathulladék-emésztők létrehozása a dögevő ragadozó madarak emberi fogyasztásra alkalmatlan állati melléktermékekkel való élelmezéséről szóló, 2007. május 25-i 664/2007 királyi rendelet elhelyezésre és engedélyeztetésre vonatkozó követelményeinek megfelelően

Az érintett ágazat(ok): Állattenyésztés (az állati eredetű melléktermék-képződés vonatkozásában az állattenyésztés összes ágát érintően)

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Marino
Dirección General de Recursos Agrícolas y Ganaderos
Subdirección General de Mercados Exteriores y Producciones
Porcina, Avícola y Otras. C/ Alfonso XII, 62 — 5ª planta E
E-28071 Madrid

Internetcím:

[http://www.sandach.com.es/Documentos/PROYECTO %20RD %20AYUDAS %20SANDACH %20FINAL.doc](http://www.sandach.com.es/Documentos/PROYECTO%20RD%20AYUDAS%20SANDACH%20FINAL.doc)

Egyéb információk: —

Támogatás száma: XA 261/08

Tagállam: Spanyolország

Régió: Comunidad Valenciana

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:

Ayudas a la suscripción de seguros agrarios del Plan Anual de Seguros Agrarios Combinados

Jogalap:

A technikai kérdésekkel kapcsolatban a következő jogszabályok alkalmazandók:

Directrices Comunitarias sobre ayudas estatales al sector agrario y forestal (2007/2013) 2006/C 319/2001;

La Ley 87/1978 de 28 de diciembre de Seguros Agrarios Combinados y el Real Decreto 2329/1979 de 14 de septiembre por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo; La Ley 5/1983, de 30 de diciembre, del Consell; el Decreto Legislativo de 26 de junio de 1991 por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Hacienda Pública de la Generalitat; la Ley 38/2003 de 17 de noviembre, General de Subvenciones y el Real Decreto 887/2006 de 21 de julio por el que se aprueba el Reglamento de la Ley de Subvenciones

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A 2008. évi pályázati felhívásban 32 000 000 EUR

A támogatás maximális intenzitása: A támogatások intenzitásával kapcsolatban az agrár- és erdészeti ágazatban a 2007–2013-as időszakra nyújtott állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatások, valamint az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról és a 70/2001/EK rendelet módosításáról szóló, 2006. december 15-i 1857/2006/EK bizottsági rendelet 12. és 16. cikke az irányadó

A végrehajtás időpontja: Attól az időponttól kezdődően, hogy az Európai Bizottság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságának internetes oldalain közzéteszik a mentességi kérelem jegyzékszámát

A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama: Az agrár- és erdészeti ágazatban a 2007–2013-as időszakra nyújtott állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatásokban meghatározott időtartam

A támogatás célja: A támogatás a kombinált éves mezőgazdasági biztosítási terv keretében nyújtott mezőgazdasági biztosítások bevezetését szolgálja Valencia autonóm körzet területén.

A mezőgazdasági biztosítások kötéséhez nyújtott támogatás az 1857/2006/EK rendelet 12. és 16. cikkében foglaltaknak megfelelően biztosítható.

Támogatható költségek: a természeti csapáshoz hasonlítható kedvezőtlen éghajlati jelenségek által okozott károk, az éghajlati jelenségek által okozott egyéb károk, valamint az állat- és növénybetegségek vagy kártevőfertőzés okozta károk ellen kötött biztosítás díjának egy része, valamint az elhullott állatállomány felszámolásával és ártalmatlanításával járó költségek

Az érintett ágazat(ok): Azok a természetes vagy jogi személyek és tulajdonközösségek, akik vagy amelyek a 70/2001/EK rendelet I. mellékletének meghatározása értelmében kis- és középvállalkozásoknak minősülnek

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación
C/ Amadeo de Saboya, nº 2
E-46010 Valencia

Internetcím:

[http://www.agricultura.gva.es/especiales/ayudas_agrarias/pdf/Orden %20seguros %20agrarios.pdf](http://www.agricultura.gva.es/especiales/ayudas_agrarias/pdf/Orden%20seguros%20agrarios.pdf)

Egyéb információk: —

Kelt Valenciában, 2008. június 30-án.

A mezőgazdasági termelési ügyekért felelős főigazgató